ПРОТОКОЛ №1
Публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов Ромодановского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия «Об утверждении  Правил землепользования и застройки Ромодановского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия». 
« 27 » января  2025 года                                                                                                              
 
Место проведения: Республика Мордовия, Ромодановский район, п. Ромоданово,             ул. Ленина, д. 138 «Б».
Публичные слушания назначены постановлением Совета депутатов Ромодановского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия (далее – Совет депутатов) от «24»  декабря  2024 года № 4 -ПД
Время проведения:  15-00 ч.
Председатель публичных слушаний Зам.Главы Ромодановского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия Столберов А.Н.
Секретарь публичных слушаний  Главный специалист по земельным вопросам администрации Ромодановского сельского поселения Баландина Т.Н.
Количество участников: 15 человек.
Участники публичных слушаний: 
-Депутаты Ромодановского сельского поселения
     -Сазонова Елена  Александровна –Консультант Управления строительства,    архитектуры  и ЖКХ администрации Ромодановского муниципального района Республики Мордовия.
     -Чуглаева Татьяна  Борисовна- Начальник Управления  по правовым и земельно-имущественным отношениям администрации Ромодановского муниципального района Республики Мордовия.
    

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение  проекта Решения Совета депутатов Ромодановского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия «Об утверждении  Правил землепользования и застройки Ромодановского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия» (далее - проект решения). 
 Докладывал: главный специалист администрации Ромодановского сельского поселения Баландина Т.А.
Содержание выступления:  Ознакомила собравшихся с проектом решения (доклад прилагается). 
Предложения: Яшина О.А. -депутат Совета депутатов Ромодановского сельского поселения  предложил одобрить вынесенный на обсуждение проект решения  Совета депутатов Ромодановского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия «Об утверждении  Правил землепользования и застройки Ромодановского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия».
Результаты голосования:
            «За» - 15 чел.;
            «Против» - нет;
            «Воздержались» - нет.
     Заслушав и обсудив проект Решения Совета депутатов Ромодановского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия «Об утверждении  Правил землепользования и застройки Ромодановского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия» принято решение:
   1.  Одобрить представленный проект решения в целом, с внесенными изменениями и дополнениями согласно  предложений Администрации Ромодановского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия.
2.  Рекомендовать Совету депутатов Ромодановского сельского поселения рассмотреть и принять проект решения на очередной сессии.
3.  Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету депутатов Ромодановского сельского поселения.
4.   Опубликовать результаты публичных слушаний в газете Ромодановского сельского поселения «Ромодановские Вести», на официальном сайте органов местного самоуправления Ромодановского сельского поселения.

 Председатель    ______________                                 А.Н. Столберов
                                (Подпись)                                                            (ФИО)
Секретарь           _____________                Т.Н.Баландина                                                                                                                            (Подпись)                                                             (ФИО)
 



